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Miklósa Erika a Magyar Állami Operház 
énekesnője, a békefutás magyarországi 

fővédnöke. 

Demeter Bence Világ és Európa-bajnok 
és Kovács Sarolta Olimpiai bronzérmes, 
Világ- és Európa-bajnok öttusázóink. 
A békefutás sportoló magyar nagykövetei.

Marco Rossi a magyar labdarugó válogatott 
szövetségi kapitánya.

Kőbán Rita (kajak) és Nagy Tímea 
(párbajtőr) kétszeres olimpiai bajnokok.

Tiéd az első lépés!Tiéd az első lépés!
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Magyarországi útvonal 2026. május. 18 − 22.
május 18. Létavértes Debrecen Hajdúszovát

május 19. Hajdúszoboszló Tiszacsege Poroszló

május 20. Tiszafüred Heves Boconád

május 21. Jászárokszállás Gyöngyös Szurdokpüspöki

május 22. Pásztó Bátonyterenye Somoskőújfalú

A Nemzetközi Békefutás magyarországi nagykövetei:
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Ez a hatalmas rendezvény különféle kultúrájú, bőrszínű, politikai és vallási 
meggyőződésű embereket kapcsol össze, akik úgy érzik, hogy a világ egy napon 
az egység és a béke otthona lehet. Légy akár sportoló, nem sportoló, idős vagy 
fi atal, szülő vagy gyermek, csatlakozz Te is!

A szervezők
A Békefutás anyagi és politikai érdekektől mentes rendezvény. Az alapító, Sri 
Chinmoy alapelveit követve, minden országban a helyi szervezők önkéntesen 
végzik munkájukat, a helyi közösségek szolgálatára, a nemzetközi barátság és 
megértés jegyében. A rendezvény megszervezésében a szervezők iskolákkal, 
sportszervezetekkel, települési önkormányzatokkal és állami szervezetekkel 
működnek együtt. Az élet minden területéről származó nemzetközi futócsapat 
tagjai saját idejüket és energiájukat szentelik arra, hogy a futás üzenetét a világ 
minden tájára eljuttassák.

Sri Chinmoy (1931–2007)
Az alapító Sri Chinmoy a Békefutást a szeretet, béke és egység 
jegyében indította útjára 1987-ben. Sportolóként, fi lozófusként, 
zenészként,  képzőművészként és költőként, egész rendkívüli 
életművével ugyanezt a szellemiséget képviselte. Tevékenysége 
elismeréséül hazánkban megkapta a Pro Cultura Hungarica, 
és a Magyar Köztársaság Érdemrendje kitüntetéseket.

Peace Run
A világ összes földrészén, több mint 150 országban eddig milliók vettek részt ebben 
a különleges váltófutásban, amely jelképezi az emberiség univerzális törekvését 

egy békésebb világra. 1987 óta rendszeresen megrendezésre kerülő 
esemény az emberiség legnagyobb civil kezdeményezése a békéért. 

A Békefutás olimpiai stílusú váltófutás, amelyhez bárki kapcsolódhat  
egy pár lépésre, néhány utcahosszra vagy akár 

kilométerekre is. A békét jelképező fáklyát egy 
nemzetközi futócsapat viszi országról országra. 

A Békefutás ugyanakkor jóval több, mint egy 
sportrendezvény. A futókat az érintett településen 
ünnepséggel köszöntik. Ezeken a helyi 
békefesztiválokon a zene, a tánc, az irodalom, 
és a képzőművészet eszközeivel fejezhetik ki 
a helyi közösségek a béke iránti törekvésüket 
és elkötelezettségüket. A Békefutás így 

tulajdonképpen egy ünnepsorozat, amely 
végigvonul megyéken, országokon és 
földrészeken, az egész világon. Útján 
reményt, az összetartozás élményét, 
barátságot és örömöt hirdet.

Néhányan a nemzetközi támogatóink közül: www.bekefutas.huwww.bekefutas.hu
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